

Tretji teden | 2. dan

Pot soli in sladkorja

Padova - Abano - Montegrotto Terme - Chioggia

Po starih kanalih



Ta etapa sovпада s staro trgovsko potjo, ki je povezovala Padova s Chioggio. Odpravimo se iz središča Padove in se usmerimo proti kolesarski poti ob padovanskem rečnem obroču, po desnem bregu kanala, v smeri ostrih obrisov Evganejskih gričev. V daljavi vidimo slavne hotele največjega termalnega središča v Evropi: Abano in Montegrotto. Prispemo v Battaglio Terme, naravna vrata parka Evganejskih gričev in pomembnega rečnega križišča, kjer velja obiskati zanimivi Mestni muzej rečne plovbe in občudovati veličasten prehod med dvema ravnema vode, ki ga ureja stara zapornica »Arco di Mezzo«. Od tod nadaljujemo ob vijugavem kanalu Vigenzone proti Chioggii. Stari kanal je bil strateška pot, po kateri so pluli *burci*, veliki tovorni čolni s ploskim dnom, ki so vozili sol iz Chioggie, sladkor iz Pontelunga in »masegne« (bloke trahita) z gričev. Pot nas vodi najprej v Bovolento, nato v Pontelongo, mesto sladkorja, z značilnima mestno hišo in Vilo Foscarini Erizzo, nazadnje pa še v Correzzolo, majhen kraj z benediktinskim dvorcem iz 16. stoletja. Postavili so ga menihi, ki so na tem območju poskrbeli tudi za izsuševanje.

Pot nadaljujemo po nasipu do naravnega območja Ca' di Mezzo, kjer zavijemo proti Brondolu in Chioggii, značilnemu ribškemu mestu.

PODATKI O POTEKU POTI

Začetek: Padova

Cilj: Chioggia

Dolžina: 66 km

Podlaga: lahka pot, skoraj povsod po nasipih, večji del asfaltiranih, nekaj odsekov makadamskih

Označbe: prisotne

Intermodalnost: kolo + vlak

UPORABNI NASLOVI

IAT Padova,

T: +39 049 8752077, E: info@turismopadova.it;

IAT Battaglia Terme

T: +39 049 9115996,

E: iatbattaglia@gmail.com,

W: www.museonavigazione.eu;

IAT Sottomarina-Chioggia,

T: +39 041 5298711, E: info@turismovenezia.it;

Železniške postaje italijanskih železnic:

Padova, Terme Euganee–Abano–Montegrotto, Pontelongo, Chioggia.



1 Abano Terme, izvir Montirona

2 Battaglia Terme, Mestni muzej rečne plovbe (Museo Civico della Navigazione Fluviale)

3 Due Carrare, podeželje Veneta

4 Chioggia, kanal Vene

POTOVALNI DNEVNIK

V kraju Bassanello po kolesarski brvi prek kanala Scaricatore prečkamo vodotok in nadaljujemo po makadamu ob kanalu Battaglia.

Pot nas dolgo časa vodi naravnost, dokler ne pridemo do kraja Battaglia Terme, kjer se kanalske vode združijo s tistimi iz kanala Bisato in nastane kanal Vigenzone: tu voda več kot osemsto let pomeni življenje, vir energije, sredstvo sporazumevanja in prevozov. S kolesa opazujemo čudoviti grad Castello del Catajo, veličastno stavbo, ki jo je družina Obizzi dala zgraditi v 16. stoletju in v kateri je kar 350 sob.

V kraju Battaglia Terme – vratih Parka Evganejski griči – o vlogi rek in kanalov

priča Muzej rečne plovbe, ki oživlja zgodovino pomembnega pristanišča. V njem sta predstavljeni zgodovina in tradicija te stoletne dejavnosti.

Pot se naprej vije ob levem nasipu kanala Vigenzone, ki se rahlo dotika majhnih naselij, ki obujajo spomin na vodne kulture – Gorghizzolo, Gorgo, Bovolenta – z značilnimi zidanimi mostovi, starimi mlini, drenažnimi črpalkami.

V Bovolenti se pridružimo reki Bacchiglione in kolesarimo proti Pontelongo (tudi to krajevno ime je povezano z vodo) s tovarno sladkorja, ki deluje od leta 1910. Prvo nedeljo v maju ne smemo zamuditi prisrčne »zaobljub-

ne procesije« v zahvalo sveti Mariji, ki je kraj leta 1676 rešila pred kugo, ter si ogledati leseni votivni most na reki Bacchiglione. Zdaj nas reka vodi proti Correzzoli: kovinska brv omogoča dostop do benediktinskega dvorca iz 16. stoletja, ki so ga zgradili menihi, ki so začeli z izsuševanjem območja. Hitro se približujemo laguni, kjer je pokrajina vse bolj ravna in že lahko vidimo svetleča se prostranstva slane vode. Prečkamo naselja Ca' Bianca, Ca' Pasqua in Brondolo in že smo prispeli do slikovitega mesteca v laguni, ki nas sprejme z živahnimi ribiškimi čolni in pisanimi sošnimi jadri.